
 

 

 

Szerb center érkezhet 

Nem román, hanem szerb center érkezik várhatóan próbajátékra a Rohonci útra. 

Artner Tamás, a zöld-fehérek vezetőedzője érdeklődésünkre elmondta: 

mindenképpen szeretne szerződtetni egy gólerős támadót. Tóth Miklós, a klub 

ügyvezetője a román csatárral kapcsolatban úgy fogalmazott: Christea nem tudta 

rendezni anyagi problémáját klubjával, így az átigazolása nem jöhetett volna létre 

rövid időn belül. 

 

Simon Ádám: papírokra várva 

Kedd délelőttig még nem érkeztek meg Simon Ádám papírjai Olaszországból. a 

középpályás jelenleg is a második ligás Palermo futballistája, ám a szicíliai klub 

kölcsönadja a játékost újabb egy esztendőre a Szombathelyi Haladásnak. 

 

Klubkártya a hazai meccsek előtt 

Az 500 forintba kerülő Haladás-klubkártyát a hazai bajnoki meccsek előtti 

jegyelővétel során lehet megvásárolni. Mint arról hétfőn beszámoltunk, a héten 

péntekig lehet Haladás-klubkártyát vásárolni, szombaton, a Győri ETO elleni meccs 

napján viszont már nem. Ugyanakkor ez nem azt jelenti, hogy a jövőben ne lehetne 

klubkártyát venni. Jövő héten hétfőn, a Sampdoria-meccs jegyelővétel során 

egyúttal lehetőség nyílik klubkártya vásárlására is. A jövőben pedig a következő lesz 

a gyakorlat. A hazai bajnokik előtt néhány nappal - csakúgy mint korábban - lesz 

majd jegyelővétel az aktuális hétvégi bajnokikra. Ekkor lehet majd Haladás-

klubkártyát vásárolni, viszont a meccs napján már nem. Érdemes tudni, hogy a 

klubkártyával rendelkezők a meccsek előtt a 2-es és 3-as pénztáraknál juthatnak 

belépőhöz - számolt be a klub hivatalos honlapja. 

 

Augusztus 6-án Hali-Samp! 

Jövő kedden este hét órától az olasz élvonalbeli Sampdoria felkészülési mérkőzést 

játszik a Rohonci úton. A találkozóra szerdától lehet megvásárolni a belépőjegyeket, 

amelyeket a következő árakon lehet beszerezni. Tribün: 2000 forint, álló 1400 forint. 

A Hali-bérlettel rendelkezők 1500 illetve 1000 forintért tekinthetik meg a genovai 

klub vendégjátékát. 


